



## **В Сафакулевском районе женщина обвиняется в совершении убийства своего зятя**

Щучанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области 46-летняя жительница села Сарт-Абдрашево обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой преступления стал 35-летний зять обвиняемой.

По версии следствия, в ночь на 24 августа 2012 года обвиняемая, находясь в доме, где проживала с семьей, на почве ссоры после совместного распития спиртных напитков совершила убийство гражданского супруга своей дочери. Злоумышленница нанесла спящему мужчине один удар кухонным ножом в область сердца, причинив ранение, не совместимое с жизнью. Мужчина скончался на месте происшествия в результате острой массивной кровопотери.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя в отношении обвиняемой судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Щучанский межрайонный следственный отдел

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/726436>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---